

Milí bratia a milé sestry v Ježišovi Kristovi, milí priatelia,

súčasná situácia v súvislosti s šírením koronavírusu **COVID-19** nás pre vzájomné dobro spoločnosti núti robiť opatrenia aj v rámci našej reformovanej cirkvi, aby sme zabránili šíreniu tohto vírusu v našej spoločnosti. Biskupský úrad nám poskytol inštrukcie ohľadom blížiacich sa Veľkonočných sviatkov a slávení sv. Večere Pánovej, ktorú môžeme sláviť aj vo svojich domácnostiach po vzore prvých kresťanov ako k tomu vyzýva aj brat biskup. Služby Božie môžeme sledovať prostredníctvom médií ako televízne vysielanie, ale aj rôzne sociálne siete ako **Facebook**, alebo kanály **you tube Video-bohoslužby**, kde v posledných týždňoch bolo zverejnených viacero služieb Božích z našich reformovaných kostolov aj nášho michalovského seniorátu. Boli zverejnené bohoslužby aj z nášho kostola v Lúčkach, odkaz na tieto bohoslužby: <https://youtu.be/Jq6uv5DfmhE> Pravidelne sú pridávané ďalšie bohoslužby aj na tomto you tube kanáli, pri ktorých sa striedajú farári z nášho michalovského seniorátu, ale aj z iných seniorátov našej cirkvi. Zároveň sa na Vás milí veriaci obraciam s prosbou: keďže nie je možné sa stretávať v kostoloch, v kostoloch nie je možné teraz oferovať. Avšak život sa nezastavil a my musíme pravidelne uhrádzať aj faktúry za chod zboru a zborového života. Preto Vás prosím, aby ak Vám Pán dá ochotné srdce a máte ochotu oferovať aj v tomto čase, môžete tak urobiť prostredníctvom bankového prevodu. Číslo účtu nášho cirkevného zboru v Lúčkach je: IBAN: **SK96 5200 0000 0000 1360 0347** Oferovať môžete počas celej doby, počas ktorej trvá tento núdzový stav. Po skončení núdzového stavu, keď sa brány kostolov znova otvoria, budú všetky takto poskytnuté ofery verejne prečítané pri bohoslužbách podľa žiadostí: menovite alebo nemenovite. Preto prosím pri úhrade uvádzajte do správy pre príjemcu meno oferujúceho, alebo ako je zvykom, kto nechce byť menovaný, uviesť: bohuznámy brat/ bohuznáma sestra. Ďakujem veľmi všetkým, ktorí pamätajú na ofery, lebo ofery sú často jediným zdrojom príjmu cirkevného zboru a vtedy môže byť udržaný naďalej chod cirkevného zboru i fary. Nech sa všemohúci Boh a Pán svojou milosťou a svojim požehnaním bohato odmení všetkým, ktorí majú ochotné a dávajúce srdcia, lebo ochotného darcu Boh miluje. S blížiacimi sa Veľkonočnými sviatkami, ale aj po nich, Vám želám veľa Božej blízkosti, lásky a požehnanie a veľa radosti zo vzkriesenia nášho Pána Ježiša Krista, ktorý premohol putá smrti a daroval všetkým, ktorí ho príjmu do svojho života nový, večný život s ním odteraz až na veky. Nech Vás Pán sprevádza a vedie.

S prianím Božieho požehnanie



Mgr. Erika Šrojtová

miestna farárka

